

## Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mai - Juin
Type de feuillage: caduc
Exposition: mi-ombre ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé

# **CORYDALIS flexuosa 'Porcelain Blue'** ®

-> Accéder à la fiche de CORYDALIS flexuosa 'Porcelain Blue' ® sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : CORYDALIS flexuosa 'Porcelain Blue' ®

Famille: Papaveraceae

#### Description de CORYDALIS flexuosa 'Porcelain Blue' ®

Le CORYDALIS flexuosa 'Porcelain Blue' produit au printemps un feuillage découpé, vert bronze. Il fleurit ensuite longuement d'avril à septembre dans des tons bleu-ciel. C'est une très jolie petite vivace de sous-bois nécessitant néanmoins un sol ne se desséchant pas trop durant l'été.
Les CORYDALIS sont des petites plantes vivaces originaires de régions tempérées de l'hémisphère nord. Les feuilles des corydalis sont souvent très découpées, pennées donnant un aspect de légèreté comme certaines fougères. Les fleurs à quatre pétales en petits groupes terminaux sur les tiges sont en forme de clochettes serrées, presque tubulaires, avec un petit éperon sur la paire externe. Il existe des espèces de corydalis pour l'ombre, d'autres pour le soleil.

#### Entretien de CORYDALIS flexuosa 'Porcelain Blue' ®

Aucun entretien particulier. Tailler le reste de tiges sèches et fin d'hiver.

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de CORYDALIS flexuosa 'Porcelain Blue' ®

Type de sol de CORYDALIS flexuosa 'Porcelain Blue' ®

## **PARTICULARITÉ**

# **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr